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		Депутатите отхвърлиха проекто-решението на Народното събрание, с което Министерски съвет се задължаваше да спре процеса на закриване на общински болници и в срок до два месеца да представи в парламента Национална програма за преструктуриране на лечебните заведения. Вносители на проектопредложението са Нигяр Джафер от ДПС и група народни представители. То беше отхвърлено с 40 гласа „за”, 84 гласа „против” и 2 „въздържали се”.

Според вносителя на проекта д-р Джафер предложението на ДПС е породено от напрежението сред обществото в резултат на действията на управляващите, свързани с преструктурирането на болничната помощ. Тя коментира, че по отношение на здравната реформа управляващите са действали стихийно, без да преценят рисковете от закриването на общински болници.

"Ние не искаме спирането на реформата, искаме спирането на процеса на нарочно закриване на болници", заяви депутатът от ДПС Лютви Местан. Той обясни, че от ДПС настояват да се създаде Национална програма за преструктуриране на болничната помощ, в която да се даде конкретен отговор за всяка болница може ли да се закрие или не.

Депутатът от БСП Мая Манолова коментира, че управляващите нямат представа как ще се извърши преструктурирането на закритите болници. „Не са дефинирани никоя от новопредложените форми. Няма ги нито новите спешни кабинети, нито междинните медицински центрове, нито болниците за долекуване, нито АТВ-тата и другите технически средства. Няма ги идеите за защитени болници, които бяха подкрепени от управляващите. Не е ясно разписано как ще се извърши преструктурирането, защото болниците са общинска собственост”, заяви народният представител.

Депутатът от Атака Цвета Георгиева нарече изказванията на колегите си от БСП и ДПС празно говорене и обвини опозицията, че саботира системата на здравеопазването.

"Немислимо е да се изработи план за преструктуриране с конкретно посочени лечебни заведения", коментира и здравният министър д-р Божидар Нанев. Той добави, че не може да приеме искането на ДПС за спиране на процеса на преструктуриране на болниците.
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